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Đề bài 

Câu nào dưới đây không đúng khi nói về hiện tượng dính ướt và hiện tượng không dính ướt của 

chất lỏng? 

A. Vì thủy tinh bị nước dính ướt, nên giọt nước nhỏ trên mặt bàn thủy tinh lan rộng thành một 

hình có dạng bất kì. 

B. Vì thủy tinh bị nước dính ướt, nên bề mặt của nước ở sát thành bình thủy tinh có dạng mặt 

khum lõm. 

C. Vì thủy tinh không bị thủy ngân dính ướt, nên giọt thủy ngân nhỏ trên mặt bản thủy tinh vo 

tròn lại và bị dẹt xuống do tác dụng của trọng lực. 

D. Vì thủy tinh không bị thủy ngân dính ướt,nên bề mặt của thủy ngân ở sát thành bình thủy tinh 

có dạng mặt khum lõm. 

Đáp án 

Bề mặt chất lỏng ở sát thành bình chứa nó có dạng mặt khum lõm khi thành bình bị dính ướt và 

có dạng mặt khum lồi khi thành bình bị dính ướt. 

Chọn D 

Bề mặt chất lỏng ở sát thành bình chứa nó có dạng mặt khum lõm khi thành bình bị dính ướt và 

có dạng mặt khum lồi khi thành bình bị dính ướt => Chọn D 
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